

全省人才工作座谈会在大连市召开 谭作钧致辞 王正谱讲话

努力将大连打造成为各类英才聚集之地向往之城和创新沃土

7月11日,全省人才工作座谈会在大连召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻全国组织工作会议精神,落实省委部署要求,总结交流经验,分析形势任务,进一步部署推动全省人才工作。省委常委、市委书记谭作钧出席会议并致辞。省委常委、组织部长王正谱出席会议并讲话。

谭作钧在致辞中向全省人才工作座谈会召开表示祝贺,向长期以来关心支持大连发展的省委组织部、省直有关部门和省内外兄弟城市表示感谢。谭作钧说,近年来,大连市委、市政府紧紧抓住东北老工业基地振兴和国家自主创新示范区建设等叠加机遇,深入实施创新驱动发展战略,着力构建人才引进、培养、使用、服务“四位一体”工作体系,全力打造“事业留人”“服务留人”的一流人才政策,健全完善“人才+项目+产业”的创新创业体系,形成了吸引人才的强磁场。

谭作钧表示,大连将以此次座谈会为契机,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和全国组织工作会议精神,坚持党管人才的政治导向,坚定不移实施人才强市战略,树立开放包容的人才工作理念,为海内外人才追求梦想、实现价值提供“筑梦空间”。继续深化人才发展体制机制改革,实施更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,打造有利于人才集聚、创新创业的良好环境,努力将大连打造成为各类英才聚集之地、向往之城和创新沃土。大连愿与全省各市共同努力,推动全省人才工作再上新台阶,为辽宁全面振兴作出新贡献。

王正谱指出,要进一步把思想行动统一到中央部署和省委要求上来,站在抢抓发展机遇、赢得竞争主动的高度,站在支撑“一带五基地”建设和“五大区域发展战略”的高度,站在服务辽宁决胜全面建成小康社会、加快推进振兴发展的高度,进一步深

化对人才工作重大意义的认识,切实增强做好人才工作的责任感使命感。

王正谱强调,要解放思想,转变观念,明确思路,推动落实。要强化“一个理念”,即“抓人才就是抓发展、兴人才就是兴辽宁”,重点解决人才工作“以什么理念抓”的问题。要聚焦“三个重点”,即人才培养、引进和使用,重点解决人才工作“抓什么”的问题。要抓实“五项举措”,即体制改革、政策创新、工程实施、平台建设、服务保障,重点解决人才工作“怎么抓”的问题。要落实“一个责任”,即党管人才责任,重点解决人才工作“谁来抓”的问题。

王正谱要求,要进一步完善党委统一领导,组织部门牵头抓总,有关部门各司其职、密切配合,社会力量发挥重要作用的人才工作格局。各级组织部门要在宏观谋划、形成合力、督促指导、队伍建设上下功夫,进一步提升人才工作科学化水平。

市委常委、组织部长赵大光出席会议

并发言。省政府有关部门负责人,辽宁省各市委、组织部长等有关同志参加会议。会前,与会人员对沈阳、大连的重点园区、创新创业平台、科研机构和重点企业人才工作进行了为期两天的调研考察。

在连调研考察期间,王正谱及与会人员来到大连高新区,前往人才服务大厦、大连融科储能技术发展有限公司、知你创业基地调研,赴金普新区考察大连冰山集团、大连国际双创园、大连光洋科技集团有限公司,深入了解大连市人才工作开展情况。所到之处,王正谱认真听取工作介绍,详细了解各单位人才工作及人才引进、科研成果转化中所遇到的实际困难,听取企业在人才培养与引进方面的需求及建议,叮嘱相关部门认真落实好省、市各项支持人才工作的政策,解决企业在发展中遇到的困难,让更多优秀人才进得来、留得住、干得好,切实为振兴发展提供有力人才支撑。

大连日报记者许晓楠

沙区吹响第六届全国文明城市创建集结号

7月11日上午,沙河口区召开了文明委工作会议暨创建第六届全国文明城市工作推进会。会议下发了《沙河口区2018—2020年创建全国文明城市工作规划》,对全区创建第六届全国文明城市工作进行了部署。

沙河口区从五个方面内容,分别对2018—2020年创建全国文明城市工作的总体要求、重点任务、负面清单、实施步骤和保障措施作出规划。沙河口区还

梳理明确了创建工作重点任务,包括:不断推进“法治沙河口”、“诚信沙河口”、“健康沙河口”、“美丽沙河口”、“食品安全城区”等系列建设;开展扎实有效、具有沙河口特色的创建活动。沙河口区清晰地指明了新一轮创建工作的时间表和路线图。2018年要做好规划部署,全面推进。健全工作机制,落实工作责任,开展业务培训,普及创建知识,培养高素质的创建工作人员队伍,加大宣传力度,广泛发动群众,营

造浓厚的创建氛围。2019年要做好重点突破,全面达标。紧扣创建标准,有效落实创建任务,推动沙河口城区建设和管理水平不断改善、市民文明素养不断提高,集中力量攻坚,确保各项指标全面达标。2020年要做好成果巩固,对照测评体系,深入自查自纠,系统检验创建工作,巩固达标成果,完善申报材料,展示工作亮点,迎接全国文明城市复查。

记者杨旭

甘区优秀残疾人事迹宣讲团成立

7月11日下午,甘井子区优秀残疾人事迹宣讲团成立暨宣讲活动启动仪式在育文中学举行。

宣讲活动领导小组向7位首批宣讲团成员颁发了《聘书》,全国青联委员、甘井子区肢残人协会主席韩伟代表首批宣讲团成员做了表态发言。

在首场宣讲中,一级视力残疾、国家二级心理治疗师费日清,汇报了她如何走出因烧伤致盲毁容的人生阴霾,顽强拼搏,创办大连玫瑰心理咨询室,并义务为残疾人等弱势群体进行心理服务的历程;二级肢体残疾、达沃斯市民代表、大连市肢残人协会主席、大连市政协委员吴喆,

汇报了他如何克服先天脊柱裂的身体障碍,刻苦学习,以优异的成绩毕业于东北财经大学,在出国还是在大连就业选择面前,毅然选择了后者,走过一条从业到跨界的创业再到公益人的历程,他旗下的大连爱卡科技发展有限公司安置了20多名残疾人的感人事迹。 记者毕重伟

简讯

●7月13日上午9时30分至10时30分,市卫生计生委相关负责人将做客“中国大连”政府门户网站“在线访谈”,围绕“改善医疗服务”这一主题与广大市民在线交流,并回答网友提问。

“在线访谈”网址: <http://fangtan.dl.gov.cn>。
记者李莹

●为深入贯彻落实党的十九大精神,缅怀党的光辉历史、讴歌党的丰功伟绩,广泛宣传改革开放40年来经济社会发展的巨大变化,充分展示泡崖地区干部群众、各行各业良好的精神风貌和时代风采,2018年7月11日下午,泡崖街道纪念建党97周年、改革开放40周年泡崖地区文艺汇演暨泡崖街道第四届社区文化艺术节,在甘井子区文化馆剧场绚丽启幕。 记者毕重伟

●2018年,市妇联开展“春蕾助学”项目,计划每年帮助贵州六盘水市失学、贫困儿童50名,每人给予600元助学金,每年预计发放助学金3万元,三年合计9万元。目前,贵州六盘水所辖县区已陆续采取各种形式将大连市民的爱心发放到贫困女童的手中。 记者徐阳

东风启辰发力智联 “中国汽车大脑”开启全新汽车生活

自2017年起,东风启辰携手高德地图和科大讯飞打造“中国汽车大脑”,并在今年4月推出搭载启辰智联系统2.0Plus版本的启辰T90 2018款,让引领未来的智趣科技变得触手可及。为了让消费者能更深入地体验启辰智联系统,从今年4月开始,东风启辰更先后在全国范围内开展了“中国汽车大脑挑战赛”、“智趣体验营”、“启辰T90一起趣玩”等营销活动,通过有趣的场景体验让消

费者感受到启辰智联系统“能感知、会思考、易沟通、更懂你”的特点。

作为启辰智联体验的重要一环,中国汽车大脑挑战赛已历经九城,在全国范围内掀起了一阵又一阵的智联热潮。作为挑战赛的最强辅助,启辰智联系统与高德地图携手打造的高精度车载导航系统,能通过云端地图和实时路况精准对接,并绕开拥堵路段。当车到达目的地后,全时导航自

动切换为步行导航,做到“上车前+驾车中+下车后”的全路线导航。GPS+北斗+惯性导航技术的三重保障,更是让参赛者远离信号差、定位不准的尴尬,助力他们在最短时间内找到最佳路线,顺利完成比赛任务。

“中国汽车大脑挑战赛”还需全程遵守“不用手机、不可下车、不能花钱”的原则,在争分夺秒的比赛中,通过AI智能语音系统,车主只需通过与车机的对话即可

省略很多按键操作,一句“你好,启辰”即可实现随时唤醒导航、调节空调、切换歌单、打电话等功能。此外,启辰还配置了手机远程遥控功能,只要通过手机APP就能实时了解车辆信息,查询车辆实时状态、车辆位置,并控制车辆闪灯鸣笛。

早在2015年5月,东风启辰便推出启辰智慧车管家,而2017年11月,搭载智能互联系统的高品质轿车D60的上市,更意味着

东风启辰正式迈入车联网2.0时代。

作为“自主主流市场的高价值商品提供者”,东风启辰谨遵“匠心匠品”的品牌理念,以智趣科技不断满足消费者个性需求,让他们充分感受到移动出行的乐趣。随着中国汽车大脑挑战赛收官之际的到来,未来东风启辰会为消费者提供更便捷欣喜的移动互联体验。